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Notoriedad y uso de 
buscadores en España



Metodología

Universo
Individuos de ambos sexos, de entre 18 y 55 años, usuarios de Internet.

Ámbito
Nacional

Tipo de entrevista
Computer Assisted Web Interviewing 

Tamaño Muestral
1.021 individuos. Error Muestral: ±3,1% para un N.C. del 95% y p=q=50%

Trabajo de campo:
Del 26 al 28 de febrero de 2007



Resumen

>>>>notoriedad
>>>uso

>>afinidad
>confianza



¿Cuáles son los 
buscadores más 

notorios?
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Google

Yahoo!

Terra

Yacom

MSN / Windows Live

Noxtrum

Blogsearch

Ask

Gennio
Technorati

Notoriedad Sugerida



¿Con qué frecuencia 
se usan? 

¿Depende de la 
experiencia del 

usuario?



Frecuencia de uso de buscadores
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¿Cuántos usuarios 
mantienen como 

página de inicio de 
un buscador?



Página de inicio en el navegador
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Página de inicio en el navegador

82% en 
el caso de 
los usuarios 
noveles 



Diferencial uso buscador en función si es página inicio

13% 
mayor uso entre 
quienes tienen un 
buscador de 
página de inicio



¿Cuántos 
buscadores 
conforman el 

repertorio de uso?



Número de buscadores utilizados
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¿Los utilizan todos 
por igual o 

habitualmente 
recurren a uno?



Sí
98%

No
2%

Utilización habitual del mismo buscador



¿Y cómo se justifica 
la fidelidad?
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¿Cuántos internautas 
utilizan internet para 

el acopio de 
información  para 
sus compras?



Uso de Internet recabar información sobre compras
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¿Y a qué páginas 
acuden en primer 

lugar?



Página en las que se informa sobre compras en 1er lugar
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¿Confían los 
usuarios en la 

imparcialidad de 
los buscadores?



Grado de confianza en la imparcialidad 
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¿Están los “enlaces 
patrocinados” 
claramente 

diferenciados?



Diferenciación enlaces patrocinados
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¿Sustituye el uso de 
Wikipedia al de 
buscadores?



Sí
37%

No
63%

Hace búsquedas en Wikipedia que antes hacía en buscadores

Base: Usan Wikipedia



www.the-cocktail.com

Puedes var la presentación en nuestras 
oficinas de Second Life:

http://slurl.com/secondlife/novatierra/81/26/61

Muchas gracias


